

Особняк на Садовой-Кудринской

К 55-летию со дня смерти А. П. Чехова

5
Москвичи хорошо знают этот двухэтажный особняк, окрашенный в красный цвет. С наружной стороны дом остался без изменений. На двери, как и семьдесят лет назад: — металлическая дощечка с надписью: «Доктор А. П. Чехов».

В этом особняке великий русский писатель Антон Павлович Чехов жил с 1886 года, в течение четырех лет. Отсюда он 21 апреля 1890 г. уехал на остров Сахалин для изучения жизни каторжан. Между прочим, в одной из комнат особняка сохранилась корзина для вещей — немая свидетельница совместного путешествия с писателем на остров Сахалин.

Чехов любил особняк на Садовой-Кудринской. Он писал: «...О доме в Кудрине я вспоминаю с особенным чувством».

В музее, открытом здесь 14 июля 1954 года, в связи с 50-летием со дня смерти Чехова, восстановлены две мемориальные комнаты: кабинет и спальня писателя.

По установившейся традиции ежегодно в музее день памяти Чехова (15 июля) является днем открытых дверей.

Сегодня, в день 55-летней годовщины со дня смерти Чехова, посетители музея смогут услышать произведения Чехова в исполнении артистов МХАТ, лекцию на тему «Чехов в Подмосковье».

Вечером в музее выступят Е. П. Пешкова, И. Г. Эренбург и С. Я. Маршак. В концертном отделении примут участие И. С. Козловский, Д. Н. Журавлев, М. В. Юдина и другие. С. ИДАШКИН.

МОСКОВСКИЙ КОМСОМОЛ

г. Москва

15 ИЮЛ 1959